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Casa Atraddis tiene el honor de presentar su tercer subasta. En esta ocasión 

tendremos varias monedas llamadas “del pueblo” es decir cobres que era el 

medio de pago de las clases más bajas. La mayoría de estas piezas están en 

condición muy aceptable, sin que sea necesario “adivinar” sus denominaciones o 

leyendas como es usual en estas piezas. 

Nuevamente contamos con la sección de libros debido al éxito y demanda que 

hay sobre este tipo de literatura. 

En la sección de Billetes, similares y conexos hay dos piezas muy interesantes de 

la Comisión Monetaria, piezas sin duda muy especiales para el estudioso 

avanzado. 

Finalmente nos es grato ofrecer una de las piezas con más baja emisión de todo 

México Siglo XX, nos referimos a la moneda de 5 pesos de 1983. 

 

Esperamos que esta subasta sea de su agrado.  

 

 

Muchas gracias, 

Casa Atraddis  
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CONDICIONES DE SUBASTA 

1.- Esta es una subasta por correo electrónico (monedasybilletes.mexico@yahoo.com.mx) y por 

Facebook en la siguiente dirección https://www.facebook.com/numismatica.atraddis. Se recomienda 

agregar como “amigos” dentro de Facebook a un servidor si se desea consultar las imágenes y/o ofertar 

directamente por determinados lotes, ya que el álbum donde se encuentra la información no es 

“público”. La forma de ofertar por correo es mediante el llenado del “Formato para Ofertas Por Correo 

Electrónico”,enviándolo al correo electrónico arriba indicado. La manera de ofertar por Facebook es 

abriendo la fotografía del lote de interés y a manera de “comentario” indicar la puja ofertada. La sección 

donde se encuentran las imágenes de cada lote es la siguiente Fotos/Álbumes/SUBASTA DEL 28 AL 1 DE 

Julio 8:30 PM. El link directo es: 

https://www.facebook.com/numismatica.atraddis/media_set?set=a.1491111111126660.1073741834.1

00006833552025&type=3 

(Si no cuenta con un perfil en Facebook, por correo electrónico se pueden solicitar y recibir las imágenes 

de todos los lotes que usted necesite, así como resolver todas las dudas e inquietudes generadas por 

esta subasta) 

2. – Las ofertas por correo se recibirán como límitehasta las 13:00 horas del mismo día en que se 

subaste la pieza de su interés, no se aceptarán ofertas por correo electrónico fuera de ese horario. Por 

Facebook y directamente en el lote, las ofertas serán válidas mientras no se haya cerrado y adjudicado 

el lote. En cualquier momento, por correo electrónico, se puede solicitar a Casa Atraddis la información 

sobre las pujas recibidas por los lotes de interés. 

3.- Los lotes se subastaran en secciones de 40 a 96 lotes por día empezando el día lunes 28 de julio con 

el lote 1 y terminando el viernes 1 de agosto con el lote 267. El día lunes 28 de julio de 2014 a las 8:30 

de la noche (hora Facebook), se abrirá cada lote en el álbum de Facebook arriba indicado con la puja 

más alta recibida ya sea en correo electrónico o en Facebook. Un servidor representara las “pujas 

recibidas por correo” y ofertará por ellos contra los participantes que lo hagan directamente en la 

página, teniendo prioridad las pujas recibidas por correo electrónico. Una vez que ya no se mejore la 

última oferta más alta, se procederá a dar tres advertencias con un lapso de 30-60 segundos cada una; si 

al finalizar no se ha mejorado la oferta, el lote será adjudicado a la oferta más alta. Una vez adjudicado 

se procederá a abrir el lote siguiente. No se aceptan ofertas de ningún tipo una vez cerrado y adjudicado 

cada lote. 

Para evitar cualquier contratiempo, se recomienda mandar sus ofertas por correo o directamente en 

Facebook con la debida anticipación 

Los lotes se subastaran de acuerdo al siguiente horario 

 Lunes 28 de julio a las 8:30 PM. Comienza con el lote 1 y termina con el 40. Tardando 

aproximadamente 2 minutos por lote 

mailto:monedasybilletes.mexico@yahoo.com.mx
https://www.facebook.com/numismatica.atraddis
https://www.facebook.com/numismatica.atraddis/media_set?set=a.1491111111126660.1073741834.100006833552025&type=3
https://www.facebook.com/numismatica.atraddis/media_set?set=a.1491111111126660.1073741834.100006833552025&type=3
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 Martes 29 de julio a las 8:30 de la noche. Comienza con el lote 41 y termina con el lote 81. 

Tardando aproximadamente 2 minutos por lote. 

 Miércoles 30 de julio a las 8:30 de la noche. Comienza con el lote 82 y termina con el lote 145. 

Tardando aproximadamente 2 minutos por lote. 

 Jueves 31 de julio a las 8:30 de la noche. Comienza con el lote 146 y termina con el lote 200. 

Tardando aproximadamente 2 minutos por lote. 

 Viernes 1° de agosto a las 8:30 de la noche. Comienza con el lote 201 y termina con el lote 267. 

Tardando aproximadamente 2 minutos por lote. 

4.- Cuando se reciban dos o más ofertas por el mismo lote por correo electrónico, el lote abrirá no con la 

oferta más alta, sino con el resultado de aumentarle a la segunda oferta cuando mucho un 10%. Es 

decir, si por un lote se recibiera, como ejemplo, una oferta de $1,000 y otra de $1,500, el lote se abrirá 

con la oferta de $1,100 (y directamente en Facebook al momento de adjudicar el lote, el que ofertó 

$1,500 todavía tendrá un “colchón” de hasta 400 pesos, teniendo ventaja hasta que se reciba una oferta 

mayor). En caso de empate, tendrá ventaja la primera oferta recibida. 

5.-Todas las ofertas son en Pesos Mexicanos. Los precios indicados al final de cada lote son los precios 

de salida y no se aceptarán ofertas menores a los mismos. Cada lote será vendido al mayor postor. 

6.- Nos reservamos el derecho de aceptar ofertas. No se aceptan ofertas sin límite. 

El incremento en Las pujas (ofertas) será de acuerdo a la siguiente tabla: 

Cuando la oferta máxima sea de entre $1.00 y hasta $49.00 el incremento mínimo será de $2.00 

Cuando la oferta máxima sea de entre $50.00 y hasta $199.00 el incremento mínimo será de $5.00 

Cuando la oferta máxima sea de por lo menos $200.00 el incremento mínimo será de $10.00 

7.- Se garantiza la autenticidad de todas las piezas ofrecidas, con excepción de cuando se indique lo 

contrario. 

8.- Se recomienda revisar cuidadosamente las ofertas enviadas ya que no podemos hacernos 

responsables de los errores que en ellas hayan. 

9.- Sólo se aceptarán devoluciones cuando se demuestre que Casa Atraddis incurrió en un error, el lapso 

para hacer algún reclamo por devolución no podrá ser mayor a 30 días naturales a partir del cierre de la 

subasta. 

10.- Sólo se reciben pagos en efectivo o por transferencias/depósitos bancarios en Banamex (y donde se 

reciban pagos de este banco, como son OXXO, Soriana, etc). Las entregas personales pueden realizarse 

El día lunes 4 de julio en el centro del DF(Torre Latinoamericana, o Sanborns de los Azulejos) entre las 

1:00 Pm y las 4:00 PM,. En ningún caso se podrá exceder de 15 días naturales para concretar el pago. Las 

entregas se realizarán una vez acreditado el pago. Los envíos por mensajería podrán ser por Correos de 

México de forma certificada con un costo de 58 pesos con un tiempo de entrega de hasta 7 días hábiles 
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según políticas de esa empresa, o por Estafeta con un costo de 145 pesos con un tiempo de entrega de 

hasta 3 días hábiles. No nos hacemos responsables por perdidas parciales, totales o maltrato de 

cualquier envió, sin embargo nunca hemos tenido ningún problema o dificultad con los dos servicios de 

mensajería indicados. 

11.- Esta subasta se entiende entre partes honorables, si algún participante no se hace responsable de 

sus pujas, y no existen causas de fuerza mayor, ya no participará en las futuras subastas, ofertas y ventas 

que realice Casa Atraddis. Para una mayor tranquilidad de los que no conozcan la reputación de Casa 

Atraddis, en este link podrán comprobar todos los comentarios que se han realizado por las ventas que 

se han tenido en Mercadolibre 

http://www.mercadolibre.com.mx/jm/profile?act=recibidas&tipo=L&oper=B&orden=1&RP2=Y 

 

12.- El sólo hecho de participar en la subasta, presupone el consentimiento y completo acuerdo con 

estas condiciones. 

 

Para encontrar ésta y futuras subastas, así como la lista de precios realizados puede visitar nuestro sitio 

WEB 

http://monedasybilletesdemexico.infored.mx/downloads.html 

 

 

EN ESTA SUBASTA NO HAY COMISIÓN DE NINGÍN TIPO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mercadolibre.com.mx/jm/profile?act=recibidas&tipo=L&oper=B&orden=1&RP2=Y
http://monedasybilletesdemexico.infored.mx/downloads.html
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Formato para ofertas por correo electrónico 

 

Lote Oferta 
Mínima 

Oferta 
Máxima 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

En beneficio del participante, las ofertas máximas no se utilizarán a menos que sea estrictamente 

necesario 

 

Lote Oferta 
Mínima 

Oferta 
Máxima 
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LIBROS 

Lote: 1. Historia del Dinero. Seidler, Ned, 1966, 1ra Edición, Naucalpan, 47 págs. Breve historia de las 

distintas monedas del mundo desde los métodos de pago de las culturas antiguas hasta los electrónicos 

contemporáneos, acompañado de ricas ilustraciones. Ligeramente escaso. Condición: Regular, 6 frases 

subrayadas con marca textos. Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               Precio de arranque: 

$35.00 

Lote: 2. Facts & Fictions Abaut Coins. ("Mitos y realidades sobre las monedas"). Lindheim, Leon, 1968, 

1ra Edición, United States, 280 págs. Recopilación de preguntas y respuestas sobre la numismática 

norteamericana en general y estadounidense en particular. Resolviendo curiosas dudas y dando 

información muy relevante sobre gran número de monedas. Literatura ampliamente recomendable para 

los coleccionistas de moneda estadounidense. Escaso. Condición: Buena Condición. Precio estimado 

entre $50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lote: 3. La Moneda Mexicana. Su Historia. Manuel Sobrino, José, 1972, 1ra Edición por el Banco de 

México. D. F., 333 págs. Gran clásico de la numismática mexicana. Obra que se enfoca en la historia de 

prácticamente todas las monedas mexicanas a lo largo de su historia acompañado con notas curiosas, 

estadísticas y gran número de imágenes. Libro que no debe faltar en una buna biblioteca numismática. 

Escaso. Condición: Excelente Condición. Funda maltratada. Precio estimado entre $1,000.00  y  

$1,200.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote: 4. La Moneda del General Insurgente Don José María Morelos. Ensayo Numismático. Haynes 

Low, Lyman. 2010, 1ra Edición, 76 págs. Facsimilar de la versión de 1897 donde se catalogan más de 60 

variedades de monedas del SUD, algunas acompañadas de detalladas ilustraciones. Común. Condición: 

Nuevo. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 3 Lote 4 
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Lote: 5. La Ventana. Oaxaca. The Revolutionary Coinage of Oaxaca 1915. English-Spanish Identification 

Guide. Woodworth, Cecil, y Flores, Joe. 1988, 1ra Edición. 164 págs. Posiblemente el trabajo más 

completo sobre las monedas troqueladas en Oaxaca en 1915. Catalogándose e ilustrándose más de 300 

variedades, desde 1 centavo hasta 60 pesos de Oaxaca. Ligeramente escaso. Condición: Nuevo. Precio 

estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $350.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lote: 6. Standar Catalog of Mexican Coins, Paper Money and Medals. W. Vogt, Dr. Geo, y Bruce II, Colin 

R., 1ra Edición, 1978, Wisconsin, 256 págs. Uno de los catálogos más completos realizados hasta 

nuestros días. Cataloga, ilustra y da lista de precios de monedas desde la colonia hasta México SXX, 

además de billetes pre revolucionarios, bancarios, revolucionarios y de Banco de México, así como 

Medallas, proclamas, errores y pruebas, así como útiles suplementos para el coleccionista. Un Catálogo 

clásico en la numismática Mexicana. Escaso. Condición: Buena Condición. Precio estimado entre 

$700.00  y  $850.00               Precio de arranque: $550.00 

Lote: 7. Guía Ilustrada de la Moneda Mexicana Moderna. Amaya Guerra, Carlos Abel, 2da Edición, 

2011, México, 468 págs. Gran recopilación con imágenes de todas las variedades catalogadas hasta el 

momento de las monedas mexicanas desde 2005 hasta el 2010. Actualmente agotado. Ligeramente 

escaso. Condición: Nuevo. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: 

$750.00 

Lote: 8. Estándar Catalog of world Coins Spain, Portugal and the new World. Krause, Chester L., et al, 

1ra Edición 2002,USA, 647 págs. Catálogo de las monedas de España, Portugal, México, Centro y 

Sudamérica. En la sección de México incluye la sección de la colonia desde Carlos y Juana hasta 

Fernando VII, incluyendo las monedas macuquinas que no son incluidas en la mayoría de catálogos, así 

como una gran sección de Pruebas catalogadas y con su lista de precios. Ligeramente escaso. Condición: 

Excelente Condición. Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               Precio de arranque: $700.00 
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Lote: 9. Mexican Paper Money. Frampton, Cory, et al, 1ra Edición, 2010, USA, 424 págs. Gran catalogo 

que recopila y da lista de precios de más de 5000 variedades de billetes Mexicanos, el trabajo más 

completo en lo general de billetes Mexicanos que incluyen piezas desde 1813 hasta 1953 abarcando 

todas las épocas y secciones de billetes de México. Acompañado de más de 2600 imágenes. El Autor 

recientemente ha confirmado que no habrá otra versión impresa de este trabajo hasta el año 2020. . 

Común. Condición: Nuevo. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: 

$950.00 

Lote: 10. Historia del Banco de México, Volumen 1. Turrent Díaz, Eduardo, 1ra Edición, 1982, México, 

502 págs. Obra que abarca desde los antecedentes y fundación del banco de México, hasta su presencia 

durante el cardenismo. Común. Condición: Nuevo. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

 

 

 

 

Lote: 11. Banco de México, Su Historia Temprana.  Turrent Díaz, Eduardo, Prólogo de Enrique Krause, 

1ra Edición, 2000, México, 239 págs. Extenso trabajo sobre los antecedentes, fundación y consolidación 

del Banco de México acompañado de un gran número de imágenes, la mayoría con temas 

numismáticos. Una obra de arte! Escaso. Condición: Nuevo. Precio estimado entre $1,200.00  y  

$1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote: 12. Los Ensayos Monetarios, El problema de la Plata. Quintana, Miguel A., 1ra Edición, 1931, 

México, 234 págs. Ensayo sobre las problemáticas de la plata, la moneda de plata en México y el Mundo. 

Trabajo realizado por la Universidad Nacional Autónoma de México. Un gran trabajo para entender la 

crisis surgida previa a 1931 que originó, entre otros motivos, una baja troquelación de monedas en 

México y el mundo. Muy escaso. Condición: regular. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote: 13. Historia del Peso Mexicano. López Rosado, Diego C., 1ra Edición, 1975, México, 112 págs. 

Ensayo del Fondo de Cultura Económica, que aborda la transformación de nuestra moneda desde la 

época precolombina hasta 1920, incluyendo los periodos virreinal, republicano, porfirista, y 

revolucionario. Escaso. Condición: Buena Condición, lomo ligeramente maltratado. Precio estimado 

entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote: 14. Museo Nacional del Virreinato, Tepotzotlán. Guía oficial. INAH, 1ra Edición, 1967, México, 83 

págs. Trabajo que recopila información e imágenes de uno de los principales museos del centro de 

México. Escaso. Condición: Buena Condición, lomo ligeramente maltratado. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote: 15. Yo, Victoriano Huerta. Ramos Malzárraga, Javier. 1ra Edición, 1975,207 págs. Obra de un 

escritor anónimo que conoció íntima y ampliamente a Huerta poniendo al desnuda su personalidad. 

Ligeramente escaso. Condición: regular. Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               Precio de 

arranque: $25.00 

BONOS Y ACCIONES 

Lote: 16. Ingenio San Jose De Tapia. Emitida en México D. F., 1949. Todos sus cupones. Común. 

Condición: Excelente Condición. Precio estimado entre $60.00  y  $80.00               Precio de arranque: 

$50.00 

Lote: 17. Compañia Manufacturera "La Providencia", S. A. Emitida en México D. F., el 6 de enero de 

1932. 39 cupones. Común. Condición: Excelente Condición. Precio estimado entre $60.00  y  $80.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote: 18. La Compañía Mercantil de Torreón, S. A.  Atractiva acción emitida en Torreón Coahuila, el 1 de 

febrero de 1904. 19 cupones. Ligeramente escasa. Condición: Excelente Condición. Precio estimado 

entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 19. Nueva Compañía Minera La Cruz y Todos Santos, S. A. Emitida en Hidalgo, el 13 de enero de 

1944. Color verde, 19 cupones. Común. Condición: Excelente Condición. Precio estimado entre $80.00  

y  $100.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote: 20. Compañía Minera La Fraternidad, S. A.  Emitida en Hidalgo, el 13 de enero de 1944. Color azul, 

15 cupones. Común. Condición: Excelente Condición. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $40.00 

Lote: 21. Tres picos 78, S. A. Emitida en México D. F., el 19 de abril de 1963. Color café, todos sus 

cupones. Común. Condición: Excelente Condición. Precio estimado entre $60.00  y  $80.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote: 22. Tres picos 78, S. A. Emitida en México D. F., el 19 de abril de 1963. Color rojo, todos sus 

cupones. Común. Condición: Excelente Condición. Precio estimado entre $60.00  y  $80.00               

Precio de arranque: $40.00 

Lote: 23. Compañía Minera Constancia y Anexas. Atractiva acción emitida en el estado de Guanajuato, 

el 28 de Julio de 1910. Todos sus cupones. Ligeramente escasa. Condición: Buena Condición. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote: 24. Compañía de Minas La Blanca y Anexas. Atractiva acción emitida en México D. F., el 3 de 

enero de1922. Todos sus cupones. Común. Condición: Excelente Condición. Precio estimado entre 

$100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 25. Cía. Minera Continuación Sur Del Alacrán, S. A. Emitida en el Estado de México, el 24 de 

octubre de 1919. Últimamente se ha convertido en una acción especulativa. Todos sus cupones. Común. 

Condición: Buena Condición. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: 

$185.00 

Lote: 26. Compañía Del Águila. Emitida en Guadalajara, el 3 de enero de 1921. Todos sus cupones. 

Ligeramente escasa. Condición: Buena Condición. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote: 27. Compañía Petrolera "Los Cántabros". Atractiva acción emitida en México D. F., el 11 de 

septiembre de 1915. Todos sus cupones. Muy escasa. Condición: Excelente Condición. Precio estimado 

entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote: 28. Compañía Petrolera Orillas Del Pánuco. Emitida en la Ciudad de México, el 1 de enero de 

1916. Todos sus cupones. Escasa. Condición: Regular. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote: 29. Compañía Petrolera De Aquismon, S. A. Bonita acción emitida en México D. F., el 2 de marzo 

de 1916. Todos sus cupones. Muy Escasa. Condición: Excelente Condición. Precio estimado entre 

$600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote: 30. Compañía Petrolera "Nueva Bonanza" de Pánuco, S. A. Bonita acción emitida en México D. F., 

el 15 de febrero de 1914. Todos sus cupones. Muy Escasa. Condición: Excelente Condición. Precio 

estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

 

Lote 24 Lote 25 
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CHEQUES, SIMILARES Y CONEXOS 

 

 

 

 

Lote: 31. Impuestos Municipales Sobre Valor de Aguas. Tehuacán, Puebla. Pago de Impuestos por 2.25 

en 1904, con sello y firmas. Escaso. Condición: Buena Condición. Precio estimado entre $75.00  y  

$100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 32. Cheque E. Zambrano e Hijos. Muzquiz, Coahuila, 29 de junio de 1908 por 100 pesos, con 

timbre y endosos en su reverso. Ligeramente escaso. Condición: Excelente Condición. Precio estimado 

entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 33. Cheque De Caja. Banco Mercantil de Monterrey, S. A. 28 de septiembre de 1959. Por 1,440.30 

MN. Ligeramente escaso. Condición: Buena Condición. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $50.00 

 

 

 

 

Lote: 34. Cheque Patricio Milmo e Hijos. Monterrey, N. L., 26 de noviembre de 1919. Por 4.5 pesos, oro 

nacional. Con timbres. Patricio Milmo fundó en Monterrey su propio banco existiendo billetes no 

emitidos con denominaciones desde 1 hasta 100 pesos. Escaso. Condición: Buena Condición. Precio 

estimado entre $200.00  y  $300.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 35. Cheque Banco de Nuevo León. Sres. Guillermo Purcell y Cía. Sucs., 15 de agosto de 1927. Por 

85 pesos. Ligeramente escaso. Condición: Buena Condición. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote: 36. Cheque del Banco Nacional de México. Swiss Bank Corporation. London, England., 21 de 

septiembre de 1932. Por 150 libras esterlinas. Ligeramente escaso. Condición: Buena Condición. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 37. Cheque en blanco del Bank of Montreal. 1910-1919. Ligeramente escaso. Condición: Buena 

Condición. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote: 38. Cheque Banco Refaccionario de Yucatán. Comisión Monetaria con timbres y endosado, 6 de 

diciembre de 1918.  Por 500 pesos. Raro. Condición: Buena Condición. Precio estimado entre $500.00  y  

$700.00               Precio de arranque: $400.00 

 

 

 

 

 

Lote: 39. Recibo Comisión Monetaria. México 10 de abril de 1921. Por 166.66. Este era el vale que le 

entregaba la Comisión a los particulares cuando intercambiaban sus billetes bancarios por el billetes del 

nuevo sistema monetario. Documento altamente interesante. Raro. Condición: Buena Condición. Precio 

estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $300.00 

 

 

 

 

 

Lote: 40. Comisión Monetaria  Orden de Cambio y Tres Recibos.  Por 1,191 pesos, 2 de diciembre de 

1918. Recibos internos de la propia comisión Monetaria para cambiar el dinero bancario de los 

particulares. Documentos reveladores y muy interesantes para el estudioso del tema. Raro. Condición: 

Buena Condición. Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $400.00 

 
BILLETES 

Lote: 41. 10 Centavos, Tesorería General del Estado. Chihuahua, 10 de diciembre de 1913. MI-CHI-5. 

Ligeramente escaso. Condición: Fine +. Precio estimado entre $130.00  y  $150.00               Precio de 

arranque: $100.00 
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Lote: 42. 5 Pesos, El Banco de Durango. 11 de mayo de 1902. 1ra Serie ABNC. BK-DUR-12. Escaso. 

Condición: VG. Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote: 43. 5 Centavos, Gobierno del Estado de Durango. S/F. Cartoncito rojo. SI-DUR-56. Escaso. 

Condición: Fine . Precio estimado entre $400.00  y  $600.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote: 44. 5 Pesos, El Banco de Coahuila. 15 de febrero de 1914. BK-COA-5. Ligeramente Escaso. 

Condición: VG. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote: 45. 10 Pesos, el Banco de Coahuila. 15 de noviembre de 1900, fecha baja! BK-COA-9. Ligeramente 

Escaso. Condición: GOOD. Precio estimado entre $350.00  y  $450.00               Precio de arranque: 

$325.00 

Lote: 46. 10 Pesos, Gobierno Constitucionalista de México.  Firmas pequeñas, serie temprana. Emitido 

el 28 de mayo de 1913. Esta serie está considerada como la primera serie de billetes realmente 

revolucionaria, Emitida bajo órdenes de Venustiano Carranza. MI-COA-4. Ligeramente Escaso. 

Condición: VF. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote: 47. 20 Pesos, Gobierno Constitucionalista de México.  Firmas grandes, serie tardía. Emitido el 28 

de mayo de 1913. Esta serie está considerada como la primera serie de billetes realmente 

revolucionaria, Emitida bajo órdenes de Venustiano Carranza. MI-COA-6.5. Común. Condición: AU. 

Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

 

 

 

 

 

Lote: 48. 20 Pesos, Banco Minero para la cuenta Banco de la Laguna. Sucursal en Gómez Palacios. Con 

resello "Falso" Emitidos el 7 de Octubre de 1913. Estos billetes fueron creados por presión de Francisco 

Villa cuando tomo la ciudad de Torreón solicitando préstamos forzosos a los bancos. Posteriormente 

cuando los federales los denominaron falsos colocándole dicho resello, pero tuvieron que retractarse y 

aceptar su circulación por falta de dinero circulante. MI-COA-72. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. 

Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $400.00 
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Lote: 49. 10 Centavos, La Tesorería de la Federación. Saltillo, Coahuila, emitido el 27 de enero de 1914. 

SI-COA-5. Común. Condición: VF/XF. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $50.00 

Lote: 50. 50 Centavos, La Tesorería de la Federación. Saltillo, Coahuila, emitido el 27 de enero de 1914. 

SI-COA-7. Común. Condición: Fine/VF. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $50.00 

Lote: 51. 1 Peso, La Tesorería de la Federación. Saltillo, Coahuila, emitido el 27 de enero de 1914. SI-

COA-8. Común. Condición: AU. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: 

$75.00 

Lote: 52. 2 Pesos, La Tesorería de la Federación. Saltillo, Coahuila, emitido el 27 de enero de 1914. SI-

COA-9. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio 

de arranque: $75.00 

Lote: 53. 5 Pesos, La Tesorería de la Federación. Con dos cortes, uno romboidal, y otro con letra "M" de 

cancelación. Saltillo, Coahuila, emitido el 27 de enero de 1914. SI-COA-9. Ligeramente Escaso. 

Condición: Fine. Precio estimado entre $200.00  y  $300.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote: 54. 50 Pesos, República Mexicana. Emitido el 21  de julio de 1915, conocidos como los 

INFALSIFICABLES. Atractiva condición para el tipo. SI-DF-8. Ligeramente Escaso. Condición: VF. Precio 

estimado entre $600.00  y  $800.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote: 55. 100 Pesos, República Mexicana. Emitido el 21  de julio de 1915, conocidos como los 

INFALSIFICABLES. Atractiva condición para el tipo. SI-DF-89. Ligeramente Escaso. Condición: XF. Precio 

estimado entre $1,000.00  y  $1,200.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote: 56. 10 Pesos, El Banco de Londres y México con resello Monterrey. Emitido el 2 de enero de 1912. 

Resello muy buscado en cualquier denominación. BK-DF-59. Ligeramente Escaso. Condición: VG. Precio 

estimado entre $600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

 

 

 

 

 

Lote: 57. 100 Pesos, El Banco Nacional de México. Tres resellos en anverso "Billete sin Valor". BK-DF-

335. Ligeramente Escaso. Condición: XF/Au. Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               Precio 

de arranque: $750.00 
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Lote: 58. 500 Pesos, El Banco Nacional de México. Tres resello en reverso "Billete sin Valor". BK-DF-354. 

Escaso. Condición: AU/Unc. Precio estimado entre $2,750.00  y  $3,250.00               Precio de arranque: 

$2,500.00 

Lote: 59. 10 Centavos, Municipio de Pozos. Guanajuato, emitido el 31 de Diciembre de 1915. SI-GUA-

100. Ligeramente Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $275.00 

Lote: 60. 10 Pesos, el Banco de Guanajuato. Serie A emitido el 15 de Octubre de 1900, Con Cinta en 

reverso. BK-GUA-11. Ligeramente Escaso. Condición: GOOD. Precio estimado entre $2,750.00  y  

$300.00               Precio de arranque: $250.00 

 

 

 

 

Lote: 61. 10 Pesos, el Banco de Hidalgo. Amortizado. BK-HID-12. Ligeramente Escaso. Condición: F/VF. 

Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

 

 

 

 

Lote: 62. 50 Pesos, el Banco de Hidalgo. Amortizado. BK-HID-12. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote: 63. 5 Pesos, La Pagaduría Gral. del Cuerpo de Ejercito del Noroeste. Emitido el 1 de mayo de 

1915. MI-JAL-18. Ligeramente Escaso. Condición: AU. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               

Precio de arranque: $330.00 

Lote: 64. 5 Pesos, La Pagaduría Gral. De la Brigada de Sinaloa. Emitido el 21 de agosto de 1914. MI-SIN-

19. Ligeramente Escaso. Condición: VF. Precio estimado entre $450.00  y  $600.00               Precio de 

arranque: $450.00 
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Lote: 65. 5 Pesos, El Estado de Sinaloa. Emitido en el 13 de diciembre de 1913. SI-SIN-2. Escaso. 

Condición: GOOD+. Precio estimado entre $900.00  y  $1,200.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote: 66. 10 Centavos, La Tesorería de la Federación. Emitido el 16 de marzo de 1914. SI-SON-4. 

Común. Condición: UNC. Precio estimado entre $70.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 67. 1 Peso, El Estado de Sonora. Emitido el 27 de agosto de 1913. SI-SON-17.2. Ligeramente 

Escaso. Condición: FINE. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 68. 10 Pesos, El Estado de Sonora. Emitido el 1 de enero de 1915. SI-SON-25. Ligeramente Escaso. 

Condición: UNC. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

 

 

 

 

 

Lote: 69. 10 Pesos, El Banco de Tabasco. Emitido el 1 de enero de 1901. BK-TAB-5. Escaso. Condición: 

GOOD. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,200.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote: 70. 5 Pesos, El Banco de Tamaulipas. Emitido el 25 de octubre de 1911. BK-TAM-4. Escaso. 

Condición: VG. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote: 71. 10 Pesos, El Banco de Tamaulipas. Saldo bancario. BK-TAM-12. Ligeramente Escaso. 

Condición: AU. Precio estimado entre $300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 72. 10 Centavos, Banco Nacional de México. Emitido el 1 de julio de 1914. PI-VER-61. Ligeramente 

Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $200.00  y  $220.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 73. 10 Pesos, El Banco Mercantil de Veracruz. Emitido el 8 de febrero de 1905. BK-VER-10. 

Ligeramente Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de 

arranque: $500.00 

Lote: 74. 1 Peso, El Banco Peninsular Mexicano, S. A. Emitido el 30 de noviembre de 1913. BK-YUC-63. 

Común. Condición: FINE. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: 

$100.00 

Lote: 75. 50 Centavos, La Tesorería General del Estado. Emitido el 23 de mayo de 1916. SI-YUC-1. 

Ligeramente Escaso. Condición: GOOD. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de 

arranque: $100.00 
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Lote: 76. 1 Peso, Comisión Reguladora del Mercado de Henequén. Emitido el 20 de noviembre de 1914. 

PI-YUC-8. Ligeramente Escaso. Condición: XF. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio 

de arranque: $100.00 

Lote: 77. 50 Pesos, Sr: Dñ. Benito Aznar S. Sin firmas. Atractivo billete particular emitido por la ABNC. 

PR-YUC-8. Ligeramente Escaso. Condición: UNC. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               

Precio de arranque: $400.00 

 

 

 

 

 

Lote: 78. 20 Pesos, El Banco Yucateco. Emitido el 19 de agosto de 1902. BK-YUC-21. Ligeramente 

Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: 

$800.00 

Lote: 79. 50 Centavos, Carreteras del Estado de Zacatecas. PT-ZAC-5. Ligeramente Escaso. Condición: 

UNC. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

 

 

 

 

 

 

 

Lote: 80. Sección de 5 billetes sin cortar de 20 pesos. Fechados el 23 de Mayo de 2003. Serie W, en su 

folder original. No catalogado. Ligeramente Escaso. Condición: UNC. Precio estimado entre $200.00  y  

$250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 81. Maculatura de billetes de 20, 50, 100, 200 y 500. 5 Pequeños frascos con billetes 

desintegrados de la emisión actual de billetes de Banco de México. No catalogado. Ligeramente Escaso. 

Condición: Macula de billete nuevo. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de 

arranque: $125.00 
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MONEDAS COLONIALES 

 

 

 

 

Lote: 82. 1 Real, Carlos y Juana Mo-O. 1542-1555. KM 0009. Ligeramente Escaso. Condición: FINE. 

Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,300.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote: 83. 1/2 Real Carlos II. S/F 1668-1697. KM 23. Ligeramente Escaso. Condición: Good. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote: 84. 1/2 Real Carlos II. S/F 1668-1697. KM 23. Ligeramente Escaso. Condición: Good. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote: 85. 1/2 Real Felipe V. S/F 1701-1728. KM 24. Ligeramente Escaso. Condición: Good. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote: 86. 1/2 Real Felipe V. S/F 1701-1728. KM 24. Ligeramente Escaso. Condición: Good. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote: 87. 1 Real, Felipe III Mo-F. Casi redonda. S/F 1607-1613. KM 27.2. Ligeramente Escaso. Condición: 

VG. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,300.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote: 88. 1 Real, Felipe V. S/F 1701-1728. KM 30. Ligeramente Escaso. Condición: Good. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

 
PRIMER IMPERIO 

Lote: 89. 1/2 Real, Nueva Viscaya. Durango 1822. Cobre. KM 299. Ligeramente Escaso. Condición: 

Good+. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote: 90. 1/2 Real, Mo 1823 JM. KM 301. Ligeramente Escaso. Condición: Good+. Precio estimado entre 

$200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote: 91. 1 Real, Mo 1822 JM. KM 302. Escaso. Condición: Good. Precio estimado entre $700.00  y  

$800.00               Precio de arranque: $650.00 
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Lote: 92. 2 Reales, Mo 1823 JM. Limpiado, Soldadura removida en águila. KM 303. Ligeramente Escaso. 

Condición: VG. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $285.00 

Lote: 93. 8 Reales, Mo 1823, JM. KM 310. Ligeramente Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre 

$2,000.00  y  $2,200.00               Precio de arranque: $1,850.00 

 

COBRES DE LOS ESTADOS 

 

 

 

 

 

Lote: 94. 1/4 de Real, Estado Soberano de Chihuahua, 1833. Fecha muy escasa. KM 340. Ligeramente 

Escaso. Condición: Good+. Precio estimado entre $300.00  y  $320.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote: 95. 1/8 de Real. Durango. Fecha no visible. Moneda realista. KM 61. Común. Condición: Good. 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 96. 1/8 de Real. Durango, 1816. (visible sólo la parte superior de los dígitos). KM 61. Ligeramente 

Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 97. 1/8 de Real. Durango, 1817. Limpiada. Fecha completamente visible. KM 61. Ligeramente 

Escaso. Condición: Good+. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote: 98. 1/8 de Real. Durango, 1818. KM 61. Ligeramente Escaso. Condición: Good+. Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote: 99. 1/8 de Real Durango, 1828. Leyendas completas y visibles. KM 321. Ligeramente Escaso. 

Condición: VG. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote: 100. 1/4 de Real, Estado de Durango. 1858."Constitución". Cobre. KM 347. Común. Condición: 

Good+. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote: 101. 1/4 de Real, Estado de Durango, 1866, "Independencia y Libertad". KM 349. Ligeramente 

Escaso. Condición: VG+. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 
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Lote: 102. 1/4 de Real, Estado de Durango, 1872, "Sufragio Libre". Cobre. Golpecitos en canto. KM 350. 

Común. Condición: VF. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 103. 1/8 de Real, Estado Libre de Guanaxuato, 1857. Letra "x" en lugar de "j". KM 328. Común. 

Condición: VG. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote: 104. 1/4 de Real, Estado Libre de Guanaxuato, 1856. Letra "x" en lugar de "j". Fecha escasa. KM 

352. Ligeramente Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de 

arranque: $200.00 

 

 

 

 

Lote: 105. 1/8 de Real, Estado Libre de Jalisco, 1833. Muy atractiva para el tipo. KM 329. Ligeramente 

Escaso. Condición: FINE+. Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: 

$600.00 

Lote: 106. 1/8 de Real, Estado Libre de Jalisco, 1856. Golpecito en canto. Tallones. KM 330. 

Ligeramente Escaso. Condición: VG+. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $250.00 

Lote: 107. 1/8 de Real, Departamento de Jalisco, 1860. KM 331. Ligeramente Escaso. Condición: VG. 

Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 108. 1/4 de Real, Estado Libre de Jalisco, 1833/2. Golpes en canto. KM 353. Ligeramente Escaso. 

Condición: Fine. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $285.00 

Lote: 109. 1/4 de Real, Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 1867, AFG. "Libertad y Reforma". 

KM 361. Común. Condición: VG. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: 

$175.00 

 

 

 

 

Lote: 110. 1/4 de Real, Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 1867, AFG. "Libertad y Reforma". 

Como el lote anterior, pero en un estado de conservación muy elevado. KM 361. Ligeramente Escaso. 

Condición: VF+. Precio estimado entre $1,300.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,200.00 
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Lote: 111. 1/4 de Real. Estado Libre y Soberano de Sinaloa, 1859. KM 363. Común. Condición: VG+. 

Precio estimado entre $220.00  y  $250.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote: 112. 1/4 de Real. Estado Libre y Soberano de Sinaloa, 1862. KM 363. Común. Condición: VG. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 113. 1/4 de Real. Estado Libre y Soberano de Sinaloa, 1864/3. KM 363. Común. Condición: VG. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 114. 1/8 de Real. Departamento de Durango, 1847. Atractiva para el tipo. KM 324. Ligeramente 

Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 115. 1/8 de Real. Estado de Durango, 1851. KM 325. Ligeramente Escaso. Condición: Good/VG. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 116. 1/8 de Real. Estado de Durango, 1852. Muy atractiva, silueta de águila completa. KM 325. 

Escaso. Condición: VG+. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $275.00 

 

 

 

 

 

Lote: 117. 1/4 de Real. Estado Libre y Soberano de Sonora. 1861 Rayón en libertad. Muy atractiva para 

este cobre de gran tamaño. KM 356. Ligeramente Escaso. Condición: Fine+. Precio estimado entre 

$1,000.00  y  $1,200.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote: 118. 1/8 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1825. Muy atractiva para el primer año. KM 

338. Ligeramente Escaso. Condición: VG/Fine. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio 

de arranque: $300.00 

Lote: 119. 1/8 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1830. KM 338. Ligeramente Escaso. 

Condición: VG. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote: 120. 1/8 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1831. KM 338. Ligeramente Escaso. 

Condición: Good. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 121. 1/8 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1852. Atractivo tono chocolate, escaso en 

piezas de latón. KM 338. Ligeramente Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               

Precio de arranque: $150.00 
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Lote: 122. 1/8 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1859. KM 338. Ligeramente Escaso. 

Condición: VG. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 123. 1/4 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1830 Atractiva. KM 366. Ligeramente 

Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $285.00 

 

 

 

 

 

Lote: 124. 1/4 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1832 Ligeramente descentrada. Error 

atractivo. KM 366. Ligeramente Escaso. Condición: Good+. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote: 125. 1/4 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1858. KM 366. Ligeramente Escaso. 

Condición: Good+. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 126. 1/4 de Real. Estado libre y Federal de Zacatecas. 1862 Limpiado en fecha. KM 366. 

Ligeramente Escaso. Condición: VG+. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $275.00 

 

REPUBLICA SISTEMA DE REALES 

Lote: 127. 8 Reales, Go, 1887 RR. KM 377.8. Común. Condición: VF. Precio estimado entre $350.00  y  

$375.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote: 128. 8 Reales, Mo, 1892 AM. KM 377.10. Común. Condición: F+. Precio estimado entre $320.00  y  

$350.00               Precio de arranque: $320.00 

Lote: 129. 8 Reales, Mo, 1896 AM. KM 377.10. Común. Condición: VF+. Precio estimado entre $350.00  

y  $375.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote: 130. 8 Reales, Zs, 1888 FZ Golpecitos en Canto. KM 377.13. Común. Condición: VF. Precio 

estimado entre $320.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 
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REPUBLICA SISTEMA DECIMAL 

Lote: 131. 1 Peso Balanza, Go 1872, S. Múltiples golpecitos. KM 408.4. Ligeramente Escaso. Condición: 

VG/Fine. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote: 132. 1 Peso Balanza, Mo 1871, M. Piquetitos. KM 408.5. Ligeramente Escaso. Condición: VF. 

Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote: 133. 1 Peso Balanza, Mo 1872, M. KM 408.5. Ligeramente Escaso. Condición: F/VF. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $360.00 

Lote: 134. 1 Peso Balanza, Mo 1873, M. Golpecitos en Canto. KM 408.5. Ligeramente Escaso. 

Condición: VF/XF. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

 

 

 

 

 

 

Lote: 135. 1 Peso Balanza, Oa 1871 E "A" Larga Talloncitos en campos. KM 408.6. Escaso. Condición: 

AU. Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote: 136. 1 Peso Balanza, Oa 1872 E "A" Chica Golpecitos en Canto. KM 408.6. Escaso. Condición: VF+. 

Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote: 137. 1 Peso Balanza, Pi 1871 O. KM 408.7. Ligeramente Escaso. Condición: VF. Precio estimado 

entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote: 138. Retirado.  

Lote: 139. 1 Peso Balanza, Zs 1871 H. KM 408.8. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote: 140. 1 Peso Balanza, Zs 1872 H. KM 408.8. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote: 141. 1 Peso Balanza, Zs 1873 H. KM 408.8. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $360.00 
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Lote: 142. 1 Peso Fuerte Cn 1904 MH Atractiva. KM 409. Ligeramente Escaso. Condición: VF/XF. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote: 143. 1 Peso Fuerte Mo 1901 AM Troquel roto formando una "areola" en los rayos. KM 409.2. 

Común. Condición: VF+. Precio estimado entre $350.00  y  $375.00               Precio de arranque: $315.00 

Lote: 144. 1 Peso Fuerte Mo 1902 AM. KM 409.2. Común. Condición: VF. Precio estimado entre $300.00  

y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote: 145. 1 Peso Fuerte Mo 1903 AM Limpiada. KM 409.2. Común. Condición: XF. Precio estimado 

entre $350.00  y  $375.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote: 146. 1 Peso Fuerte Mo 1904 AM Piquetito en Gorro. KM 409.2. Común. Condición: XF. Precio 

estimado entre $350.00  y  $375.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote: 147. 1 Peso Fuerte Mo 1908 AM. KM 409.2. Común. Condición: XF. Precio estimado entre $350.00  

y  $375.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote: 148. 1 Peso Fuerte Mo 1908 GV. KM 409.2. Común. Condición: VF/XF. Precio estimado entre 

$350.00  y  $375.00               Precio de arranque: $315.00 

Lote: 149. 1 Peso Fuerte Mo 1909 GV. KM 409.2. Común. Condición: VF/XF. Precio estimado entre 

$350.00  y  $375.00               Precio de arranque: $315.00 

 

REVOLUCIÓN 

Lote: 150. 5 y 10 Centavos, Ejército Constitucionalista, Chihuahua 1915. KM 613 y KM 615. Común. 

Condición: XF. Precio estimado entre $175.00  y  $225.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote: 151. 1 Centavo, 1914, Durango. Aluminio. KM 628. Común. Condición: AU. Precio estimado entre 

$100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 152. 1 Centavo, 1914, Durango. Cobre. KM 625. Común. Condición: F+. Precio estimado entre 

$100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote: 153. 5 Centavos, Durango, 1914, Latón. Moneda acuñada en Denver. GB 140, A-DO11. Común. 

Condición: VF+. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 154. 1 Peso, Campo Morado, 1914. Guerrero.  Canto liso. GB 172, A-GO-75. Ligeramente Escaso. 

Condición: Fine. Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $550.00 
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Lote: 155. 1 Peso, Guerrero, 1914. Canto estriado. Defecto en canto a las 12:00. GB 191, A-GO-118. 

Ligeramente Escaso. Condición: XF. Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de 

arranque: $550.00 

 

 

 

 

Lote: 156. 1 Peso, Taxco, 1915. Guerrero. Canto estriado. GB 231, A-GO-198. Ligeramente Escaso. 

Condición: XF+. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,300.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote: 157. 5 Centavos, Tenancingo 1915. Estado de México. Rastros de brillo. Esta se considera la 

moneda más chica de 5 centavos de la Revolución. GB 259, A-EM-36. Ligeramente Escaso. Condición: 

AU. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote: 158. 50 Centavos, Morelos, 1915. El estado de Morelos es una de las entidades que menos 

monedas de la revolución tiene con apenas 14 piezas y en total 27 variedades catalogadas por Amaya. 

GB 279, A-MS-16. Ligeramente Escaso. Condición: VF. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote: 159. 20 Centavos, Chiconautla. 1915 Puebla. Brigada Francisco I Madero. GB 383, A-CH-3. Común. 

Condición: XF. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 160. 5, 10 y 20 Centavos, Oaxaca, 1915. KM 721, 727.1, 732. Común. Condición: XF+. Precio 

estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

 

MÉXICO SIGLO XX 

Lote: 161. 1 Centavo, 1910, 1911, 1912 y 1913. 1910 fecha ancha (VF+), 1911 fecha ancha (VF), 1912 

(F+), 1913 (F). KM 415. Común. Condición: VF. Precio estimado entre $60.00  y  $75.00               Precio de 

arranque: $50.00 

Lote: 162. 1 Centavo 1915, tamaño "normal". Fecha casi igual de escasa que la de 1916. KM 415. 

Ligeramente Escaso. Condición: Fine. Precio estimado entre $100.00  y  $115.00               Precio de 

arranque: $75.00 
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Lote: 163. 1 Centavo 1916. KM 415. Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $150.00 

Lote: 164. 1 centavo 1920, 1921. 1920 (Fine), 1921 (Fine+). KM 451. Ligeramente Escaso. Condición: 

Fine. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote: 165. 1 Centavo 1922, 1923. 1922 (Fine), 1923 (VF). KM 451. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. 

Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

 

  

 

 

 

Lote: 166. 1 Centavo 1924/3, 1924. 1924/3 Sobrefecha muy escasa, y siempre en demanda (VG), 1924 

(Fine). KM 451. Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $450.00  y  $600.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote: 167. 1 Centavo 1926, 1927, 1928, 1929. 1926 (VF), 1927 (VF), 1928 (VF+), 1929 (XF). KM 451. 

Común. Condición: VF. Precio estimado entre $60.00  y  $80.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote: 168. 13 Piezas en Lote, 1 Centavo 1937-1949. Últimos 13 centavos monograma, todos sin circular, 

varios con brillo parcial o total, 1937 brillo total, 1938 Brillo casi completo, 1939, UNC chocolate, 1940, 

bastante brillo, 1941, bastante brillo, 1942, brillo completo, 1943, brillo completo, hermosa!!, 1944 

brillo casi completo, 1945, brillo completo, 1946, brillo completo, 1947, brillo casi completo, 1948 Brillo 

completo, 1949, brillo casi completo. KM 415. Ligeramente escaso. Condición: UNC/BU. Precio 

estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote: 169. 1 Centavo, 1970, 1972/2, 1972 y 1973. Todas sin circular con brillo completo. Las últimas 4 

monedas de 1 centavo que circularon en México, incluyendo la fecha escasa de 1973. KM 418. 

Ligeramente Escaso. Condición: UNC/BU. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de 

arranque: $120.00 
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Lote: 170. 1 Centavo 1915. "Chico" Comúnmente llamado Zapatista, Con debilidad en pecho de águila 

como es lo común en estas piezas. Rastros de brillo original. Muy atractiva. KM 416. Ligeramente 

Escaso. Condición: UNC. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 171. 2 Centavos 1915 Comúnmente llamado Zapatista. KM 420. Ligeramente Escaso. Condición: 

XF+. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

 

 

 

 

Lote: 172. 2 Centavos 1927. Con rastros de brillo original. Estas piezas estrictamente sin circular ya son 

muy escasas, costando cada vez más trabajo de conseguir. KM 419. Ligeramente Escaso. Condición: 

UNC. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote: 173. Lote 5 centavos 9 fechas distintas 1905-1914.  1905 (Good), 1906 (VF), 1907  (Fine), 1909  

(VF), 1910 (F/VF),  1911 (VF), 1913 (F+), 1914 (F+). KM 421. Común. Condición: VF. Precio estimado 

entre $300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

 

Lote: 174. 5 Centavos 1912 Ceca grande. KM 421. Escaso. Condición: Fine. Precio estimado entre 

$600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $400.00 

0Lote: 175. 5 Centavos 1914. Atractiva para la fecha. Golpecitos en Canto. KM 422. Ligeramente Escaso. 

Condición: VF/XF. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote: 176. 5 Centavos 1915. Muy atractiva, tono ocre sin llegar a ser chocolate. Los monogramas sin 

circular ya son muy escasos saliendo cada vez menos al mercado. KM 422. Ligeramente Escaso. 

Condición: Unc. Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote: 177. 5 Centavos 1917. Fecha muy escasa. KM 422. Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre 

$300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote: 178. 5 Centavos 1920. KM 422. Ligeramente Escaso. Condición: VF. Precio estimado entre $75.00  

y  $125.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 179. 5 Centavos 1921. KM 422. Común. Condición: VF. Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               

Precio de arranque: $35.00 

Lote: 180. 5 Centavos 1924. Fecha ligeramente escasa de ver en esta condición. KM 422. Ligeramente 

Escaso. Condición: VF+. Precio estimado entre $700.00  y  $900.00               Precio de arranque: $500.00 

 

 

 

 

 

Lote: 181. 5 Centavos 1925. Atractivo tono ocre, sin llegar a ser chocolate. Fecha muy escasa en esta 

condición. Muy subvaluada por Krause. KM 422. Escaso. Condición: AU. Precio estimado entre 

$2,000.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: $1,850.00 

Lote: 182. 5 Centavos 1926, 1927. 2 Piezas en lote. KM 422. Común. Condición: VF. Precio estimado 

entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 183. 5 Centavos 1928 fecha normal y fecha chica. 2 piezas en lote 1928 fecha normal (Fine), 1928 

fecha chica limpiada (VG). KM 422. Escaso. Condición: VG. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $100.00 
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Lote: 184. 5 Centavos 1929, 1930. 2 Piezas en lote. 1929 VF+, 1930 "0" normal (XF). KM 422. Común. 

Condición: VF/XF. Precio estimado entre $200.00  y  $300.00               Precio de arranque: $150.00 

 

 

 

 

 

Lote: 185. 5 Centavos 1930 "0" cuadrado. Variedad escasa. KM 422. Ligeramente Escaso. Condición: 

VG/Fine. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

 

 

 

 

 

Lote: 186. 5 Centavos 1933. Atractivo brillo naranja completo. KM 422. Común. Condición: UNC. Precio 

estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote: 187. 5 Centavos 1936-1942. 4 Fechas en lote, faltando 1938. KM 423. Común. Condición: VF. 

Precio estimado entre $20.00  y  $40.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote: 188. 5 Centavos 1942.  Josefa Grande. Fecha clave. KM 424. Ligeramente Escaso. Condición: 

VG/Fine. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 189. 10 Centavos 1906, 1909, 1909, 1911. 4 Piezas en lote. Plata ley 0.800. 1906 (Fine), 1909 

(Fine), 1910 (VF), 1911 VG. KM 428. Común. Condición: Fine. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote: 190. 10 Centavos 1912, 1913, 1914 3 Piezas en lote. Plata ley 0.800. 1912 (Fine), 1913 (VF+), 1914 

VF. KM 428. Común. Condición: VF. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de 

arranque: $100.00 

Lote: 191. 10 Centavos 1919. Rayoncito en Anverso. Ley 0.800. KM 429. Ligeramente Escaso. Condición: 

XF. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote: 192. 10 Centavos 1920. Cobre. KM 430. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 
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Lote: 193. 10 Centavos 1935. Atractiva. KM 430. Común. Condición: XF+. Precio estimado entre $175.00  

y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 194. 20 Centavos 1905. KM 435. Común. Condición: XF. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               

Precio de arranque: $125.00 

Lote: 195. 20 Centavos 1906, 1907 (7 recto), 1910. KM 435. Común. Condición: Fine. Precio estimado 

entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote: 196. 20 Centavos 1911. Ligeramente escasa en alta condición. KM 435. Ligeramente Escaso. 

Condición: XF. Precio estimado entre $300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 197. 20 Centavos 1913. Ligeramente escasa en alta condición. KM 435. Ligeramente Escaso. 

Condición: XF+. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote: 198. 20 Centavos 1914. Ligeramente escasa en alta condición. KM 435. Ligeramente Escaso. 

Condición: AU. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 199. 20 Centavos 1919.  Plata, Ley 0.800. KM 436. Ligeramente Escaso. Condición: VF. Precio 

estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

 

 

 

 

Lote: 200. 20 Centavos 1935. Cobre. Rastros de brillo. Ligero golpecito. KM 437. Común. Condición: AU. 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 201. 20 Centavos 1920 Plata. Ley 0.720. KM 438. Común. Condición: Fine. Precio estimado entre 

$60.00  y  $80.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 202. 20 Centavos 1921 Plata. Ley 0.720. KM 438. Común. Condición: F/VF. Precio estimado entre 

$50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote: 203. 20 Centavos 1927, 1928. 2 Piezas en lote. KM 438. Común. Condición: VF. Precio estimado 

entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $60.00 
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Lote: 204. 20 Centavos 1945. Brillo total. Muy atractiva!!! KM 439. Ligeramente Escaso. Condición: BU. 

Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 205. 20 Centavos 1956 Brillo prácticamente total. KM 440. Común. Condición: UNC. Precio 

estimado entre $30.00  y  $50.00               Precio de arranque: $25.00 

 

 

 

 

 

Lote: 206. 20 Centavos 1959. Brillo Total. Atractiva, muy escasa en esta condición. KM 440. 

Ligeramente Escaso. Condición: Unc. Precio estimado entre $750.00  y  $900.00               Precio de 

arranque: $600.00 

Lote: 207. 13 Piezas en Lote, 20 Centavos 1960-1974, Cobre. Últimas 13 "pirámides", todas en brillantes 

sin circular, la mayoría Perfectas "Gemas", incluye las dos variedades de águila de 1973. Km 440, Km 

441. Común. Condición: BU. Precio estimado entre $250.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$100.00 

Lote: 208. Set de cobre 1957. 1, 5, 10, 20 y 50 Centavos de 1957, todas brillantes sin circular, salvo la de 

50 centavos que está comenzando a oscurecerse Las de 10, 20 y 50 Centavos son ligeramente escasas en 

su condición óptima! Set atractivo para los coleccionistas por tipo. KM 417, 426, 433, 440, 450. Común. 

Condición: BU. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

 

 

 

 

Lote: 209. 20 Centavos 1981/1982. Golpecito en Canto. Esta es la sobrefecha más popular y buscada de 

México Siglo XX. Así como también es una de las pocas sobrefechas que se ven a simple vista. KM 442. 

Ligeramente Escaso. Condición: XF+. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de 

arranque: $850.00 

Lote: 210. 25 Centavos 1964 y 1966 1964 (BU), 1966 variedad "Pico Cerrado" (BU). KM 444. 

Ligeramente Escaso. Condición: BU. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $40.00 
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Lote: 211. 25 Centavos 1966. Pico Abierto Variedad escasa. KM 444. Ligeramente Escaso. Condición: 

Au. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 212. 50 Centavos 1907. 7 Recto. Golpecitos en Canto. KM 445. Común. Condición: VF. Precio 

estimado entre $100.00  y  $120.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote: 213. 50 Centavos 1912. KM 445. Ligeramente Escaso. Condición: XF. Precio estimado entre 

$150.00  y  $160.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote: 214. 50 Centavos 1913. KM 445. Común. Condición: AU. Precio estimado entre $150.00  y  

$160.00               Precio de arranque: $135.00 

 

 

 

 

 

Lote: 215. 50 Centavos 1916 fecha ancha. Atractiva. KM 445. Escaso. Condición: AU. Precio estimado 

entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote: 216. 50 Centavos 1917. KM 445. Común. Condición: XF. Precio estimado entre $150.00  y  $160.00               

Precio de arranque: $135.00 

 

 

 

 

 

Lote: 217. 50 Centavos 1918 Golpecito diminuto en canto. Talloncitos en águila. KM 445. Escaso. 

Condición: AU. Precio estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote: 218. 50 Centavos 1919 ley 0.800. KM 446. Ligeramente escaso. Condición: VF. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 219. 50 Centavos 1919 ley 0.720. KM 447. Ligeramente Escaso. Condición: VG/Fine. Precio 

estimado entre $70.00  y  $80.00               Precio de arranque: $60.00 
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Lote: 220. 50 Centavos 1921. KM 447. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. Precio estimado entre 

$70.00  y  $80.00               Precio de arranque: $60.00 

Lote: 221. 50 Centavos 1935. Atractiva. Ley 0.420. KM 448. Común. Condición: UNC. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 222. 50 Centavos 1955-1959. 4 Piezas en lote. 1955 (dos manchas en águila, VF), 1956 (VF), 1957 

(VF+), 1959 (XF). KM 450. Común. Condición: VF. Precio estimado entre $30.00  y  $40.00               Precio 

de arranque: $20.00 

 

 

 

 

 

 

Lote: 223. 5 Pesos 1983. Acabado Espejo. Esta pieza no es una prueba, sin embargo es muy escasa, 

Krause reporta sólo 7 piezas conocidas. Sin duda una de las piezas con menor emisión de todo México 

Siglo XX, considerando que del peso de 1914 se calculan sobrevivieron menos de 5 mil piezas, y del Peso 

de 1914 se sabe que sólo 1000 piezas fueron distribuidas en ese año. KM 485. Rara. Condición: Espejo. 

Precio estimado entre $15,000.00  y  $17,500.00               Precio de arranque: $13,500.00 

Lote: 224. Set de Casa de Moneda de 1980. 9 Piezas en Lote en mica de Casa de Moneda, 10, 20 y 50 

centavos  (2 pzs), 1 (2 piezas 8 abierto y 8 cerrado), 5, 10 y 20 pesos. Común. Condición: BU. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote: 225. Set de Casa de Moneda de 1981. 9 Piezas en Lote en mica de Casa de Moneda,  20 y 50 

centavos  (2 pzs c/u), 1 (2 piezas 8 abierto y 8 cerrado), 5, 10 y 20 pesos. Común. Condición: BU. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote: 226. Set de Casa de Moneda de 1982. 7 Piezas en Lote en mica de Casa de Moneda,  20 y 50 

centavos , 1 (8 cerrado), 5, 10 y 20 y 50 pesos. Común. Condición: BU. Precio estimado entre $150.00  y  

$175.00               Precio de arranque: $125.00 

. 11 Piezas en Lote en mica de Casa de Moneda,  20 centavos (4 piezas), 50 centavos (2 piezas de 

Cuauhtémoc, y 2 piezas de Cabeza de palenque), 1 peso (2 piezas, 8 cerrado, una con error en fecha), 50 

Pesos. Común. Condición: BU. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: 

$125.00 
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Lote: 228. 200 Pesos 1986. México 86 plata. 2 Onzas plata. Acabado espejo con marcas de limpieza. KM 

526. Común. Condición: Unc. Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               Precio de arranque: 

$650.00 

Lote: 229. 100 Pesos 1992 Encuentro de Dos Mundos. Plata Primera moneda de la serie 

Iberoamericana. KM 540. Ligeramente Escaso. Condición: Espejo. Precio estimado entre $500.00  y  

$600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote: 230. 5 Pesos, 2008. Plata. VII Serie Iberoamericana en su estuche original. Disciplinas de oro 

olímpico Mexicano. Ligeramente Escaso. Condición: Espejo. Precio estimado entre $650.00  y  $700.00               

Precio de arranque: $600.00 

 

 

 

 

 

 

Lote: 231. 5 Pesos, 2010. Plata. VIII Serie Iberoamericana. Monedas Históricas. En su Estuche Original. 

Ligeramente Escaso. Condición: Espejo. Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               Precio de 

arranque: $700.00 

ERRORES 

Lote: 232. 20 Centavos 1980, encazuelado en reverso. Ligeramente Escaso. Condición: Unc. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 233. 20 Centavos 1982, descentrado 50%. Común. Condición: Au. Precio estimado entre $60.00  y  

$75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote: 234. 50 Centavos 1968, descentrado 5% Con canto, esta pieza circulo! Común. Condición: XF. 

Precio estimado entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote: 235. 1 Peso 1982. Descentrado 10%. Común. Condición: BU. Precio estimado entre $100.00  y  

$125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 236. 5 Pesos 1976. Descentrado 20%. Ligeramente Escaso. Condición: BU. Precio estimado entre 

$100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 
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Lote: 237. 5 Pesos 1980. Descentrado 15% Con Leyendas en canto. Ligeramente Escaso. Condición: AU. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $60.00 

Lote: 238. 20 Pesos 1981. Descentrado 5% Con Leyendas en canto. Ligeramente Escaso. Condición: 

Unc. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote: 239. 50 Pesos 1985. Descentrado 10% Los errores entre 1984 y 1992 no son tan comunes como 

los de l972-1983. Ligeramente Escaso. Condición: Unc. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               

Precio de arranque: $80.00 

 

 

 

 

Lote: 240. 100 Pesos 1991. Troquelado fuera de la virola. Ocasionando que el cospel sea más grande y 

más angosto que el normal. Atractivo! Escaso. Condición: BU. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               

Precio de arranque: $125.00 

 

 

 

 

Lote: 241. 500 Pesos 1988. Descentrado 35%. Ligeramente Escaso. Condición: BU. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote: 242. 1000 Pesos 1988. Descentrado 15%. Cospel Fracturado! Ligeramente Escaso. Condición: AU. 

Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $80.00 

MEDALLAS 

Lote: 243. Junta de los Notables. Agujerito reparado. Grove 110b. Ligeramente Escaso. Condición: VF. 

Precio estimado entre $60.00  y  $80.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote: 244. Teatro Porfirio Díaz. Cuernavaca 1882 Bronce. C. Ocampo G. Grove 218b. Escaso. Condición: 

XF. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

 

 

 

 

Lote: 245. En Conmemoración del Centenario de la Independencia. Hidalgo y Díaz. Padre, te llama el 

Pueblo Mexicano. Tú le diste la vida noble anciano. 1810-1910. Bronce. Grove 393b. Escaso. Condición: 

VF. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $275.00 

 

 

 

 

 

 

Lote: 246. Exposición Estatal Ganadera. Medalla sin fecha ni lugar gravado. Cobre. 23.5 Gramos. No 

catalogado. Ligeramente Escaso. Condición: VF+. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $75.00 

Lote: 247. Primera Exposición de la Sociedad Artística Regeneradora. Posiblemente esta medalla tenga 

que ver con la Sociedad artistico-regenadora de mediados del Siglo XIX, aunque pare ser una medalla 

mucho más moderna. Pieza muy interesante. 25 Gramos. No catalogado. Ligeramente Escaso. 

Condición: VF. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote: 248. Secretaría de Marina, Premio al Adelanto. Escuelas elementales de Tropa. No catalogado. 

Ligeramente Escaso. Condición: VF. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de 

arranque: $185.00 

Lote: 249. Honor al Caudillo y su Ejército Libertador. 20 de Nov 1910-25 de Mayo 1911. Sufragio 

Efectivo, no reelección. Argolla removida. Metal Blanco. Golpecitos y defecto en canto. Grove P-306b. 

Escaso. Condición: Fine. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

 

 

 

 

 

 

Lote: 250. Pablo González. Unión Revolucionaria 8 de Mayo de 1920. Troquelada sobre una moneda de 

20 centavos de Cobre de 1920. Pablo González es considerado el autor intelectual del asesinato de 

Emiliano Zapata, y con esta asociación buscaba fondos para su campaña presidencial. Grove P-185b. 

Ligeramente Escaso. Condición: Fine+. Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de 

arranque: $650.00 

 

 

 

 

Lote: 251. Primer Centenario del Colegio Militar. 1824-1924. Patriotismo, Valor, Abnegación. Cobre. 

Grove 448b. Ligeramente Escaso. Condición: VF+. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $185.00 

Lote: 252. La niñez de la República al soldado Mexicano 1938. Cobre. Grove 502b. Común. Condición: 

VF/XF. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote: 253. Coronation Ball Mexico City. God, Save the Queen. Elizabeth 2 June 1953.  Muy interesante 

medalla contemporánea en honor a un monarca extranjero. Plata 22.3 gramos. No catalogado. Escaso. 

Condición: VF. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote: 254. Recuerdo de la Inauguración de la Plaza Monumental de la Basílica de Guadalupe. 1952 

Plata. 20 gramos. Común. Condición: AU. Precio estimado entre $350.00  y  $375.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote: 255. 640 Aniversario de la Fundación de la Ciudad de México 1323-1965. Atractiva medalla 

acabado espejo, calada en canto. Plata 28 gramos. Ligeramente Escaso. Condición: Espejo. Precio 

estimado entre $350.00  y  $375.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote: 256. Secretaria de Educación Pública. 30 años de Servicio. Acabado Espejo 31 gramos. Común. 

Condición: Espejo. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $310.00 

Lote: 257. Selección Mexicana de Futbol. Alemania 2006. Federación Mexicana de Futbol. Cobre 

plateado. No catalogado. Ligeramente Escaso. Condición: Espejo. Precio estimado entre $75.00  y  

$100.00               Precio de arranque: $50.00 

 

FICHAS 

Lote: 258. Mesquite con Resello &. Aguascalientes. S/F. Cobre. Rulau Agu 12. Ligeramente Escaso. 

Condición: Fine. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote: 259. Las Palmas. 5 (centavos) Chiapas Pequeña ficha cuadrada. Rulau Chp 105. Ligeramente 

Escaso. Condición: XF. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

 

 

 

 

Lote: 260. Triunfo. 1889 1/2 Canasta de café. Ficha Rectangular. Resello T. Este resello no está 

catalogado en Claudio Verrey 2013. CV T-7. Ligeramente Escaso. Condición: XF. Precio estimado entre 

$125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote: 261. Triunfo. 1901 1/2 Canasta de café. Ficha Triangular. Latón. CV T-9. Ligeramente Escaso. 

Condición: XF. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote: 262. Butrón y Muxica. Año de 1806. Distrito Federal. Rulau DF 325. Escaso. Condición: VF. Precio 

estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote: 263. La Piedad 1871. Michoacán. Rulau Mic 74. Ligeramente Escaso. Condición: Fine. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote: 264. Camiones de Pasajeros de Monterrey. Catalogado por Claudio Verrey. CV 17. Ligeramente 

escaso. Condición: XF+. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $60.00 

Lote: 265. Hacienda de Tuxpango, 10 Centavos. Veracruz. Muy por arriba de como salen estas piezas. 

Rulau Ver 25. Común. Condición: XF+. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $385.00 

Lote: 266. Sauces. Zacatecas. Doble “Sauces” sobre cuartilla de Zacatecas-. Rulau Zac 50. Ligeramente 

escaso. Condición: VF. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

Lote: 267. Ruiz. Ficha cuadrada. No catalogado. Escaso. Condición: Fine. Precio estimado entre $800.00  

y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

 

 

FIN DE LA SUBASTA 

MUCHAS GRACIAS 


